

خبر واگذاری ۱۲۰۰ سند املاک علوی به محرومان شرق گیلان

گیلان امروز– مدیرکل اموال و املاک گیلان از واگذاری یک‌هزار سند املاک علوی به محرومان شرق این استان خبر داد.

حمیدرضا نادمی با اشاره به سفر رئیس بنیاد مستضعفان به گیلان و واگذاری ۱۲۰۰ فقره سند املاک علوی در این استان اظهار کرد: پنجمین مرحله واگذاری اسناد املاک علوی با حضور رئیس بنیاد مستضعفان جناب آقای مهندس سعیدی کیا، در شرق گیلان انجام می‌شود.

وی با بیان اینکه این واگذاری در راستای اجرای منویات مقام معظم رهبری و محرومیت‌زدایی وتوانمندسازی محرومین در مناطق مورد نظر انجام می‌شود، افزود: ۱۰ آبان ماه سال جاری و در پنجمین مرحله از این واگذاری، یک هزارو دویست فقره سند رایگان به مساحت ۳۵۷هزار و۲۵۷ متر مربع طی مراسمی در مسجد اوشیان چاپکسر، به محرومان واگذار می‌شود.

مدیر کل اموال و املاک گیلان، مددجویان کمیته امداد و بهزیستی و افراد با کهولت سن و ناتوان در تامین معیشت را جزو جامعه هدف این واگذاری عنوان کرد.

وی با اشاره به اینکه طبق ضوابط و آیین نامه بنیاد به منظور تعیین تکلیف املاک علوی ، واگذاری به واجدین شرایط در حوزه روستایی ۴۰۰ متر و در حوزه شهری ۲۵۰ متر سند رایگان خواهد بود، تصریح کرد: مبلغ کارشناسی شده در این مرحله برای این اسناد ۵۲ میلیارد و ۳۹۵ میلیون تومان است. نادمی متراژ کل پنج مرحله واگذاری اسناد را ۱۴۶ هکتار و مجموع مبلغ کارشناسی را ۱۶۹ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان عنوان کرد.

مدیرکل اموال و املاک گیلان درباره مناطق واگذاری اسناد مذکور خاطرنشان کرد: تاکنون این اسناد در مناطق رودسر، بازنشین بخش رحیم آباد، قاسم آباد سفلی، واجارگاه ، چاپکسر و روستاهای تابعه واگذار شده است.



مسئول سازمان بسیج دانش آموزی سپاه قدس گیلان:

۶۲ درصد دانش آموزان

مدارس گیلان عضو سازمان بسیج دانش آموزی هستند



گیلان امروز، **وحیده اسماعیلی** – سرهنگ علی رفاهتی، مسئول سازمان بسیج دانش آموزی سپاه قدس گیلان در نشست با اصحاب رسانه به مناسبت فرا رسیدن هفته بسیج دانش آموزی و تصریح اینکه فعالیت بسیج در حوزه فکر و اندیشه است اظهار کرد: سازمان بسیج دانش آموزی به لحاظ نیروی انسانی و منابع غنی تفکر از ارکان مهم بسیج است و در همه شهرستان ها رده بسیج دانش آموزی تشکیل شده است.

وی از فعالیت ۴۰ سازمان بسیج دانش آموزی در مدارس سراسر استان خبر داد و گفت: ۶۲ درصد دانش آموزان مدارس گیلان عضو این سازمان هستند. بسیج دانش آموزی در مقطع ابتدایی با عنوان «بسیج امیدان» در مقطع متوسطه اول «پویندگان» و متوسطه دوم «پیشگام» فعالیت دارد.

وی با بیان اینکه همزمان با هفته بسیج دانش آموزی ۱۵ برنامه شاخص در مدارس سراسر استان اجرا می شود تصریح کرد: در نخستین روز از این هفته، همایش هم اندیشی دانش آموزان نخبه بسیجی در حوزه های فرهنگی، آموزشی، اقتصادی و سیاسی برگزار و از نخبگان بسیج دانش آموزی تجلیل می شود ضمن اینکه نمایشگاه پوستر استکبارستیزی در همه مدارس استان دایر خواهد شد.

رفاهتی افزود: آئین صبحگاهی سراسری، نواختن زنگ استکبارستیزی در مدارس استان، قرائت پیام دانش آموزان گیلانی به دانش آموزان آمریکایی در جهت بصیرت افزایی و روشنگری از برنامه های دومین روز از هفته بسیج دانش آموزی است.

مسئول سازمان بسیج دانش آموزی سپاه قدس گیلان از برگزاری کارگاه های آموزشی اسبی ها و فرصت های دوره نوجوانی برای متوسطه اول تحت عنوان «واحدهای پویندگان» خبر داد و گفت: این دوره آموزشی در راستای انحرافات اجتماعی موجود در مدارس و استفاده دانش آموزان از فضای مجازی و پیامدهای آن به صورت ارائه مشاوره با حضور اساتید برجسته دانشگاه برگزار که ۶۴ میلیون تومان اعتبار برای این امر اختصاص یافت.وی برگزاری نشست های بصیرتی ویژه دانش آموزان متوسطه دوم با موضوع چرایی مرگ بر آمریکا و استکبارستیزی، برگزاری سلسله برنامه های نهضت ما زنده ایم ویژه دختران با موضوع استکبار از دیدگاه رهبر معظم انقلاب و امام خمینی(ره)، برگزاری دوره آموزشی یاوران ولایت و رهبران کوچک، را از دیگر برنامه های هفته گرامیداشت بسیج دانش آموزی عنوان کرد.

مسئول سازمان بسیج دانش آموزی سپاه قدس گیلان ادامه داد: غبارروبی مزار شهدا، دیدار با خانواده شهدا و جانبازان، مسابقه دویمیدانی رهروان شهدای دانش آموز ویژه متوسطه اول، کوهپیمایی ویژه متوسطه دوم ، سخنرانی یکی از دانش آموزان بسیجی در خصوص ضرورت و فلسفه بسیج دانش آموزی پیش از خپله های نماز جمعه در سراسر استان، حضور سازمان یافته دانش آموزان در نماز جمعه و تشکیل حلقه های صالحین از دیگر برنامه های این هفته است.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان خبر داد:

اختصاص ۵/امیلیارد دلار به توسعه گردشگری روستاهای گیلان

گیلان امروز– استاندار گیلان گفت: افزون بر ۱.۵ میلیارد دلار برای اشتغالزایی در روستاها از محل صندوق توسعه ارزی اختصاص یافته است.

مصطفی سالاری در حاشیه بازدید از پروژه‌های گردشگری – بوم گردی رشت ،توسعه صنعت گردشگری را از اولویت های اصلی استان به منظور توسعه درآمد و اشتغال خانوار گیلانی عنوان و مطرح کرد: در تلاشیم بیشترین سهم را از این اعتبار برای استان جذب کنیم. او با بیان اینکه اعتقاد دارم اگر ۷۰ درصد تسهیلات مذکور را به ایجاد واحدهای بوم گردی در روستاها اختصاص دهیم کاری عقلایی انجام داده ایم، اضافه کرد: این روند می‌تواند به خودکفایی خانوار روستایی بیانجامد. او ادامه داد: نباید ساختار اصلی روستاها تغییر کند؛ بلکه بایستی با حفظ ساختار روستاها و صیانت از محیط زیست و جنگل‌ها، در اجرای طرح های مختلف گردشگری – بوم گردی شتاب بیشتری به خرج دهیم.

استاندار گیلان درخصوص شرایط دریافت تسهیلات روستایی گفت: ترتیبی اتخاذ کرده‌ایم ظرف هفته‌های آینده متقاضیان بتوانند از طریق بانک‌های عامل مختلف نظیر طبیعی و مواهب خدادادی موجود در گیلان در سطح کشور بی نظیر است و بایستی به نحوی عمل کنیم تا این ظرفیت های خدادادی با عملکردمان پیوندی مطلوب برقرار کند. سالاری اضافه کرد: هدف ما استفاده از تمام ظرفیت‌های استان برای بهبود وضعیت معیشت، درآمد و اشتغال مردم به خصوص روستاییان زحمتکش است.

شهردار رشت در نشست تخصصی مدیریت شهری و شهرهای هوشمند:

ارتقای اقتصادی شهر در گروی مشارکت همه شهروندان است



گیلان امروز– نشست تخصصی مدیریت شهری و شهرهای هوشمند با موضوع نقش برندینگ و گردشگری شهری با حضور شهردار رشت، محمدحسن علی پور و حسن عاقل منش اعضای شورای شهر ،دکتر مسعود هل فروش استاد و پژوهشگر دانشگاه تکنیکال وین اتریش و دکتر یارزاده استاد دانشگاههای تهران در زمینه شهرسازی، در ساختمان تالار شهرداری رشت برگزار شد.

شهردار رشت در ابتدای نشست گفت: یک سری امتیازهایی از گذشته در این شهر وجود داشته و یک سری هم باید ایجاد کرد. مثلا در نزدیکی رشت منطقه آزاد را داریم که می توان از امتیازهای آن در شهر بهره برد و همچنین روستاهایی وجود دارد که بسیار ارزشمند هستند و می توان یکجی های هنرمندانه ای از آنها و غذاهای محلی و صنایع دستی گیلان تهیه کرد. او به مصاحبه خود با شبکه شما اشاره کرد و گفت: باید سناریویی برای تمام مردم شهر تهیه کرد و زمانی شهر از نظر اقتصادی پیشرفت خواهد کرد که هر یک از افراد نقش خود را به خوبی بازی کنند. او ادامه داد: کشورهایی که در گردشگری موفق هستند بالاترین تولید اشتغالزایی و تولید منابع درآمد ناخالص ملی را دارند.۲۰۱۶ چین که تمام حوزه های گردشگری آن فعال ۹۳ درصد تولید درآمد ناخالص ملی آن از حوزه گردشگری است. نصرتی با اشاره به تشکیل دبیر خانه محیط زیست شهری جاده های ابریشم در رشت گفت: امیدواریم بتوانیم رشت را برای ۳۳۰ شهر خارج از ایران به مقصد گردشگری تبدیل کنیم به شرطی که مشکل زباله، پارکینگ و ترافیک ، آسفالت در این شهر نداشته باشیم و تاکسی های ما برای چنین مسأله ای توجیه شده باشند.این مهم میسر می شود زمانی سازمان گردشگری همراه با مدیریت شهری شود. او گفت: باید تخصصی در موضوع برندینگ شهری ورود کنیم و تمام گروههای ذی نفع در کنار هم قرار بگیرند و نقش خود را به خوبی بازی کنند تا شهر متحرک و پویا شود. عاقل منش رئیس کمیسیون فرهنگی شورای شهر رشت گفت: ما باید با بالا بردن سطح آگاهی و ارتقای خلاقیت های‌مان در زمینه شهر خلاق تلاش کنیم و گام های خوبی در این زمینه برداریم.

دانش بومی کلید اصلی توسعه شهر است

استاد و پژوهشگر دانشگاه تکنیکال وین اتریش گفت: در دانشگاه امیرکبیر یک مرکز اطلاعات از شهرهای کشور ایجاد کردیم و شهر هوشمند مودی است که باید روی آن تفکر کرد. دکتر هل فروش گفت: زمانی شهر را هوشمند می کنیم که منابع انسانی، بودجه ای ، آب محدود باشد و باید بهینه کار کنیم.در درجه اول برای کشوری مثل ایران که منابع محدود است و سرمایه گذاری خارجی آن طور که باید صورت نمی گیرد باید خودمان راه حلی پیدا کنیم. او با تاکید براینکه هوشمندسازی برای هدایت شهر باید صورت بگیرد گفت: تمام زیرساختارهای شهرداری باید مدیریت شود و با مدیریت یکپارچه شهری تمام مواردی که مردم برای ارتقای زندگی به آن نیاز دارند در یک ساختار نظام مند قرار می گیرد.

او با بیان اینکه هدف ما از هوشمندسازی شهر ارتقای سطح زندگی شهروندان است گفت: باید یک سیستم ساختاری اقتصادی در شهر فراهم شود و هدف از آن ورود ذی نفعانی باشد که هریک سهم خود را از این ساختاربریند. ساختار اقتصادی مدنظر باید در یک سیستم برنامه ریزی قرار بگیرد.

هل فروش گفت: ابزارهای شهر هوشمند زیاد است که یکی از آنها شهر خلاق است. او گفت: طرح های جامع تفصیلی در ایران همه مسئله دارند و نیاز به یک مترجم همراه دارند و در نهایت با بررسی همه آنها به یک سری تناقض برمی خورید. دکتر هل فروش گفت: تاریخ شکل گیری محلات و تراکم هر منطقه در طرح تفصیلی جامع باید حتما مدنظر باشد. او گفت: وقتی برای شهری برنامه ریزی کلان انجام می دهیم بایدتمام مسایل شهر در نظر گرفته شود.تا با ورود هر شهردار جدید در یک شهر بتوان در یک صفحه تب لت کل شهر را برای او تشریح کرد. دکتر هل فروش ادامه داد: با چنین اطلاعاتی شهردار می تواند ایده های جدید را اضافه کند و تغییرات لازم را جهت بهینه سازی شهر به خوبی انجام دهد و این از ویژگی های شهر هوشمند است که همه اطلاعات سیستمی خواهد شد.

او ادامه داد: در سیستم های خارجی اطلاعات به روز در اختیار شهروندان قرار می گیرد و شهری مثل وین که ادعای شهر هوشمند را دارد مبلغ حدود ۲/۵ تا سه میلیارد یورو از ۱۳ میلیارد یورو بودجه شهر را برای خدمات هوشمند سازی شهر هزینه می کند. او گفت: در اقتصاد هوشمند از نیروهای جوان برای اشتغال زایی با توان و استعداد خودشان استفاده می شود و می توان با استفاده از نیروهای متخصص دانشگاهی این کار را در ایران نیز ممکن کرد.

او گفت: وقتی می خواهیم شهر را برندینگ کنیم به یک سری محصول و شرایط نیاز داریم و ببینیم حوزه گردشگری چه درصدی می تواند به ما سود برساند و هزینه های ما را تأمین کند.مثلااگر در رشت گردشگری و برندینگ شهری هاب ما باشد تمام ورودی و خروجی و هرسیستمی که در شهر کار می کند باید از این هاب رد شود و با این سناریو سازی می توان گفت رشت چه مقدار نیرو و منابع انسانی نیاز دارد و براساس آن نیروها را آموزش داد و با از شهرهای دیگر نیرو وارد کرد.

خبر

تقدیر رییس شورای شهر رشت از عملکرد فرماندار رشت در ماجرای سراوان



گیلان امروز– رییس شورای اسلامی شهر رشت از عملکرد و اقتدار و سعه صدر فرماندار رشت و حضور در بین مردم سراوان و پیگیری مجدانه مطالبات بحق مردم این منطقه قدردانی کرد. سید امیرحسین علوی ضمن تقدیر از عملکرد و اقتدار و سعه صدر فرماندار رشت و حضور در بین مردم سراوان و پیگیری مجدانه مطالبات بحق مردم این منطقه گفت: همه دستگاه ها از جمله شهرداری رشت باید به فرماندار شهرستان کمک کنند تا بتواند در تعهداتی که به مردم این منطقه از طرف تمامی مسئولان و دولت داده است، موفق باشد.

رییس شورای اسلامی شهر رشت مشکلات سراوان را مربوط به چندسال اخیر ندانست و افزود: تخلیه زباله در این منطقه سالیان متمادی صورت گرفته است و قطعاً باید خواسته به حق مردم در این زمینه در جهت کاهش مشکلات آنان محقق شود.

وی با قدردانی از قول فرماندار شهرستان رشت در جهت تامین آب آشامیدنی مردم روستای سراوان با استفاده از جاهای فیلمن شهری که برای همیشه این مشکل بزرگ و آرزوی دیرین مردم این منطقه را مرتفع خواهد کرد افزود: امیدواریم این وعده هر چه زودتر محقق شود تا یکی از مشکلات اصلی مردم این منطقه مرتفع شود.

علوی، همگرایی مسئولان متعدد و دلسوز فارق از هرگونه وابستگی و در جهت کمک به رفع مشکلات مردم را یک ارزش بزرگ خواند و بیان داشت: نماینده عالی دولت در شهرستان رشت که بصورت میدانی و دلسوزانه و شخصا به دل مشکلات زده و شجاعانه جهت پاسخگویی به مطالبات چندین ساله مردم در کنار سایر مسئولان دست اندرکار از اعتبار خود در نزد مردم رنج دیده هزینه کرده و موجبات تعامل و گفتگوی مردم با مسئولان را فراهم نمود که این امر منجر به مدیریت بحران انباشت زباله در شهرها شد که این مهم به یک ارزش در نظام جمهوری اسلامی ایران است.

وی ابراز امیدواری کرد تا بتوان با همکاری اعضای شورای اسلامی و شهرداری و فرمانداری شهرستان رشت و حمایت های معاونت عمرانی و اداره کل شهری استانداری گیلان این معضل بزرگ را ساماندهی کرده و موجبات آرامش مردم منطقه سراوان را فراهم کرد.



برگزاری راهپیمایی ۱۳ آبان در ۵۱ نقطه استان گیلان



گیلان امروز– مسوول شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان با بیان اینکه راهپیمایی ۱۳ آبان راس ساعت ۹:۳۰ از سه مبدها در شهر رشت آغاز می‌شود، گفت: ۵۱ نقطه گیلان راهپیمایی ۱۳ آبان را برگزار می‌کنند.

حجت الاسلام والمسلمین مجتبی اشجری در گفتو گو با ایبسا «۱۳ آبان؛ نماد غیرت انقلابی» را شعار امسال روز ملی مبارزه با استکبار جهانی دانست و اظهار کرد: این شعار برگرفته از سخن مقام معظم رهبری است که فرمودند « ۱۳ آبان روز تجلی دوباره آزادی و شجاعت و غیرت انقلابی در ملت مسلمان ماست». وی با بیان اینکه راهپیمایی ۱۳ آبان راس ساعت ۹:۳۰ از سه مبدها در شهر رشت آغاز می‌شود، گفت: ۵۱ نقطه گیلان راهپیمایی ۱۳ آبان را برگزار می‌کنند.

مسؤل شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان گیلان، مسیر شماره یک را میدان پاسداران، میدان شهید انصاری و ورزشگاه شهید عضدی عنوان کرد و افزود: مسیر شماره دو میدان شهید انصاری، خیابان تختی، خیابان شریعتی به میدان شهدای ذهاب است.

حجت‌الاسلام اشجری مسیر شماره سه را ورزشگاه شهید عضدی، خیابان حافظ، چهارراه قدس، خیابان امام به میدان شهدای ذهاب بیان کرد و گفت: مراسم راهپیمایی ۱۳ آبان توسط صدا و سیمای مرکز استان پوشش زنده خبری و تصویری می‌شود.